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ATA DA 10a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA • CONSELHO DELIBERATIVO E FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 
MUNICIPAL DE ILHA SOLTEIRA/SP • IPREM-ISA, PARA DEBATES E APROVAÇÃO DA POLÍTICA DE INVESTIMENTOS 
DO IPREM PARA 0 ANO DE 2023. Aos 13 (treze) dias do mês de dezembro de 2022, com início às 09:00 horas (nove 
horas), reuniram-se na sala de reuniões do IPREM localizada no Passeio Salvador n°. 123/127, Centro, nesta cidade para 
análise e discussão da Política de Investimentos do Instituto de Previdência Municipal de Ilha Solteira - IPREM os 
conselheiros Mauro Sério Borges (presidente do conselho deliberativo), Juliana Lacerda Ferreira (Conselho Deliberativo), 
Marco Antônio da Silva (Conselho Deliberativo), Maria das Dores Mota Queiroz (Conselho Deliberativo) e Carlos Alberto 
Dias (Conselho Deliberativo), Denize Pacheco Ferreira de França (Conselho Fiscal), Rutler Fonseca (Conselho Fiscal) e 
Daniel Amintas (Conselho Fiscal). Ausentes os demais justificadamente. Participaram pelo IPREM-ISA — Instituto de 
Previdência Municipal de Ilha Solteira/SP, o senhor Luiz Francisco Zogheib Fernandes, Diretor Superintendente do 
Instituto, presidindo a referida reunião e João Manuel de Queiroz, Tesoureiro e Presidente do Comité de Investimentos do 
Instituto. Mediante a aprovação dos presentes passou a exercer a função de secretária da reunião previamente agendada a 
Sra Juliana lacerda Ferreira. Abrindo os trabalhos, o Diretor Superintendente do Iprem questionou aos presentes se haviam 
recebido a Política de Investimentos para o ano de 2023 por e-mail para a análise prévia, ao que responderam positivamente. 
A seguir solicitou ao senhor João Manuel de Queiroz explicações sobre os assuntos previamente agendados. Concluída a 
explanação, sendo franqueada a palavra para quem dela quisesse usar, não houve solicitação pelos presentes. Ato contínuo, 
o Diretor Superintendente do Iprem colocou em votação as matérias objeto de diseussf o sendo aprovado por unanimidade 
a POLÍTICA DE INVESTIMENTOS DO IPREM PARA O ANO DE 2023. Não havendo mais nada a ser tratado o Diretor 
Superintendente do IPREM, Sr. Luiz Francisco Zogheib Fernandes, encerrou a reunião'extraordinária. Eu Juliana Lacerda 
Ferreira , secretária (a), lavreJApresente ata que será assinada por todos os participantes. 
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